
РЕПУБЛИКА СРБИЈА 
МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА  
Сектор за материјално-финансијске послове 
07 број 404-ЈН-322/19- 05 
09.12.2019. године 
Б е о г р а д 
 

Предмет: Одговор на питање у отвореном поступку, са закључењем оквирног споразума за 
јавну набавку добара: Канцеларијски материјал, 

ЈН број 322/19 
 

 
 У складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС број 124/12, 
14/2015 и 68/2015“), достављамо Вам одговоре на питања у отвореном поступку, са закључењем 
оквирног споразума за јавну набавку добара: Канцеларијски материјал, ЈН број 322/19. 
 
ПИТАЊЕ 1: Наручилац је у посебним захтевима од којих зависи прихватљивост понуда, навео да 
понуђач достави потврду произвођача са захтеваном техничком спецификацијом која се односи на 
ставку 41. Папир А4 80г, 1/500л. Захтевана техничка спецификација се односи на један једини 
производ на тржишту, самим тим ограничава конкуренцију да производ осталих произвођача не 
могу бити понуђени. Наручилац нарушава начело једнакости понуђача и транспарентност поступка 
ЈН што имплицира да само један понуђач може поднети понуду.  
Захтевамо да наручилац измени конкурсну документацију у делу техничке спецификације папира А4 
80г, 500л тако да омогући и осталим понуђачима равноправну конкуренцију по предметној јавној 
набавци.  
Ставка 128 Енкриптовани меморијски диск-Flash меморија капацитета 32 GB са алфанумеричком 
тастатуром помоћу које се диск може закључати шифром у виду речи бројевима или комбинацијом 
за једноставну употребу PIN заштите. Функција аутоматског закључавања након уклањања меморије 
из рачунара. 256-bit енкрипција на самој флеш меморији без остављања трагова о PIN-у на самом 
рачунару. Брзина читања – писања мин 130/40МВ/s администраторски приступ који омогућава 
администратору да приступи уређају уколико корисник заборави шифру као и могућност да 
адмнинистратор подеси уређај на read са WINDOWS, MacOS, Linux, Shrome OS, Android. Уређај 
мора бити сертификован за FIPS 140-2 level 3 standard. Метално кућиште, водоотпорно по стандарду 
IP57. Гаранција произвођача у трајању од 3 године.  
У вашем одговору од 02.12.2019. године остајете при својим захтевима по конкурсној документацији 
спецификацији за 2019, 2020, 2021. Где сте искључиви да понуђачи морају да доставе потврду од 
Произвођача Енкриптовани меморијски диск- Flash меморија капацитета 32 GB, који ће бити 
насловљен на наручиоца. Молимо вас да још једном размотрите ово питање да ли мора потврда 
једног произвођача са назначеном техничком спецификацијом јел у самом контакту и одговору 
једног јединог произвођача стоји да он не може да изда захтевану потврду на наручиоца.  
Захтевана техничка спецификација се односи на један једини производ на тржишту, самим тим 
ограничава конкуренцију да производи осталих произвођача не могу бити понуђени. Наручилац 
нарушава начело једнакости понуђача и транспарентност поступка ЈН што имплицира да само један 
понуђач може поднети понуду? 
 
 
 
 



ОДГОВОР 1: С обзиром да је наручилац институција која располаже поверљивим подацима и због 
специфичности квалитета копир апарата и штампача које поседује неопходно је и оправдано да се 
кроз захтеване посебне услове од којих зависи прихватљивост понуде не доведе себе у потенцијални 
ризик и претрпи штету у пословању и цурењу поверљивих података, од  посебне је важности да 
папир за копирање А4 формата буде најбољег квалитета и да се информације сачувају на безбедан 
начин од наовлашћене употребе. 
Због могућности да сваки понуђач скине сертификате једина права заштита да  Наручилац добије 
оно што му је потребно је потврда произвођача. Наручилац конкурсном докуметацијом израђеном у 
предметбном поступку ни на који начин не нарушава начело једнакости понуђача нити начело 
транспарентност поступка већ жели да заштити своје интересе као институције од јавног значаја а 
мишљења смо да је ово најсигурнији начин.  
Наручилац није захтевао да понуђачи буду партнери произвођача понуђених артикала, већ 
искључиво да се уз понуду доставе докази о испуњености техничких карактеристика. Из наведеног 
произилази да било који понуђач, физичко или правно лице може понудити захтевана добра, а 
самим тим и доставити захтеване доказе.  
Захтеве у погледу техничких карактеристика наведених у конкурсној документацији наручилац је 
дефинисао у складу са својим објективним потребама и на основу околности утврђених на тржишту, 
а не од пословних и економских интереса понуђача.  
Уколико би наручилац водио рачуна да своје захтеве дефинише тако да исте може испунити сваки 
заинтересовани понуђач, последица би била следећа захтеви често не би одговарали реалним 
потребама наручиоца већ би одражавали потребе понуђача. Управо због тога што наручилац 
дефинише захтеве на овакав начин, реално је могуће да сваки заинтересовани понуђач неће бити у 
могућности да достави понуду која би одговарала захтевима, али то никако не значи да је тиме 
ограничена конкуренција међу понуђачима. Битно је да има довољно понуђача који могу да испуне 
постављене захтеве, што је у складу са ЗЈН. 
 
ПИТАЊЕ 2: Ставка 94 Мапа за сто 60x40 или одговарајућа, од ког материјала је направљена? 
 
ОДГОВОР 2:  Наведена ставка у техничкој спецификацији  предметне конкурсне документације 
под редним бројем 94 може бити направљена од раличитих материјала, од коже, еко  коже  или  pvc 
материјала. 
 
ПИТАЊЕ 3: Ставка 120 CD, Ставка 121 DVD. Да ли је потребно да понудимо CD-R или CD-RW 
односно DVD-R или DVD-RW и какво је паковање за исте, да ли се налази на штапу, PVC кеси или 
PVC кутији?  
 
ОДГОВОР  3:  Наручилац је на наведено питање дао одговор 06.12.2019. године. 
 
ПИТАЊЕ 4: Ставка 135 Фолија за пластификацију формата А4 и А3, 30-40мик. Предметни артикал 
се не ради у траженој дебљини, молимо да појасните о којој дебљини се ради, јер исти артикал имате 
на позицији 136 са истом количином. Напомињемо да артикал под редним бројем 135 и 136 тражите 
у величинама А 4 и А3. Цена робе није иста већ је дупло већа цена А3 од А4 те сматрамо да те 
артикле треба раздвојити.  
ОДГОВОР  4:  Наручилац је на наведено питање дао одговор 06.12.2019. године и извршио измену 
конкурсне документације . Наиме, врши се измена конкурсне документације за тачку 136. У 
конкурсној докуметацији стоји: Фолија за пластификацију формат А4 и А3, 30-40 мик, а треба да 
стоји:  Фолија за пластификацију формата А3, дебљине 125 мик, у паковању 1/100 , такође врши се 
измена конкурсне документације за тачку 136. У конкурсној докуметацији стоји: Фолија за 



пластификацију формат А4 и А3, 80 мик, а треба да стоји:  Фолија за пластификацију формат А3, 
дебљине 125 мик, паковању 1/100. 
 
ПИТАЊЕ 5: Ставка 137 Стони носач са 10 рамова – Стони носач за репрезентативне просторе са 
10 црних рамова формата А4. Кључни делови од челика. Могућност проширења са јединицама из 
исте серије. Молимо Вас да нам презентујете узорак траженог артикла и кад можемо да погледамо у 
вашим просторијама? 
 
ОДГОВОР  5:   Наручилац је на наведено питање дао одговор 06.12.2019. године. 
 
ПИТАЊЕ 6: Ставка 138 Дуплофон трака ширине 2 цм и 5 цм. Цена није иста за различите 
димензије. Потребно је раздвојити ставке из спецификације? 
 
ОДГОВОР  6:  Наручилац захтева Дуплофон траку ширине од 5цм. 
 
ПИТАЊЕ 7: Ставка 134 Фолија за златотисак, молимо Вас за ближи опис фолије за златотиск. С 
обзиром да се продаје на ролну а не на паковање како сте ви навели, доставите нам дужину и 
ширину ролне?   
 
ОДГОВОР 7: .  Димензије за ставку  134 су 18cm x 122m. 
 
 

КОМИСИЈА У ПОСТУПКУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ               
 


